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3971 

Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over de inbeslagname van twee wietplanten voor medicinale cannabis 
(ingezonden 23 augustus 2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
13 september 2019). 

Vraag 1
Kent u de berichten «De twee wietplanten van Jan (73) moeten weg: «Een 
ramp voor mijn zieke vrouw» en «Wietplanten Jan en Jannie opeens 
verdwenen tijdens de boodschappen»?1 2 

Vraag 2
Deelt u de mening dat patiënten baat kunnen hebben bij medicinaal gebruik 
van cannabis? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat sommige patiënten geen of minder baat hebben bij de 
via apotheken aangeboden medicinale cannabis maar dat wel hebben bij 
specifieke cannabisproducten die zij of anderen zelf telen? Zo ja, waarom? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het bezitten van twee wietplanten voor eigen 
medicinaal gebruik niemand tot last kan zijn of enige schade kan toebrengen? 
Zo nee, waarom deelt u die mening niet? 

Vraag 5
Heeft de politie binnen het gedoogbeleid ruimte om in het geval zij vijf of 
minder wietplanten bij een particulier aantreffen, die niet in beslag te nemen? 
Zo ja, op grond waarvan en waarom is er in dit geval geen gebruik van 
gemaakt? Zo nee, waarom niet? 

1 Algemeen Dagblad, 16 augustus 2019, https://www.ad.nl/binnenland/de-twee-wietplanten-van-
jan-73-moeten-weg-een-ramp-voor-mijn-zieke-vrouw~a7cbb37e/

2 Algemeen Dagblad, 19 augustus 2019, https://www.ad.nl/binnenland/wietplanten-jan-en-jannie-
opeens-verdwenen-tijdens-de-boodschappen~a05719d4/
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Vraag 6
Deelt u de mening dat de gedoogregels voor patiënten die van medicinale 
cannabisproducten gebruikmaken zouden moeten toestaan dat voor eigen 
gebruik tot maximaal vijf planten in bezit mogen blijven? Zo ja, waarom en 
hoe gaat u hiervoor zorgen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat uit de genoemde berichten opnieuw blijkt dat het 
huidige gedoogbeleid van cannabis op zijn minst onduidelijk is zo niet 
hypocriet? Zo ja, waarom en hoe gaat u dit veranderen? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 8
Kunt u bovenstaande vragen afzonderlijk beantwoorden? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kuiken (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over de inbeslag-
name van twee wietplanten voor medicinale cannabis (ingezonden 23 augus-
tus 2019) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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